

# 新疆莎车暴恐案已有18名嫌犯自首

自首人员多不明真相,有人被煽动,有人被胁迫参与;一嫌犯称行凶后担惊受怕

连日来,在强大的宣传舆论攻势下,截至8月9日18时,已有18名参与新疆莎车县7月28日严重暴力恐怖袭击案件犯罪嫌疑人投案自首。

案件发生后,莎车县政府于8月1日发布《关于检举揭发7月28日严重暴力恐怖袭击案件犯罪嫌疑人的通告》。《通告》称,各族群众可以口头、书面、手机等各种形式向当地公安、司法机关检举揭发参与暴力恐怖袭击案件的犯罪嫌疑人。政府将依法保护检举揭发人的生命财产安全,并对其予以奖励;对知情不举、包庇、窝藏犯罪嫌疑人的,将根据情节轻重依法追究其法律责任。

《通告》还严厉警告参与莎车县7月28日严重暴力恐怖袭击案件犯

罪分子,必须立即向公安机关投案自首。拒不投案自首的,将依法从重惩处。

莎车县委宣传部副部长常振平介绍,在公安机关发布《通知》的同时,莎车县在全县范围内开展大宣讲活动,教育各族群众认清暴力恐怖活动的危害。乡村、社区通过“三位一体”工作机制,挨家挨户做工作。另外,他们还通过广播电视、16辆流动处突宣传车,轮流开展舆论宣传,对犯罪分子产生巨大的震慑作用。

投案自首的犯罪嫌疑人玉素甫·艾力交代,7月28日凌晨,他正在清真寺做礼拜,一群人冲进来大吼“圣战”,当时他什么都没想就跑回家拿上小锄头,跟着他们一起到

处打砸。玉素甫·艾力痛悔地说:“这几天,我回想那些无辜的人该有多疼,他们死的死,伤的伤,他们的子女、父母会痛苦一辈子,而我也会受到法律严厉的惩罚。心里也很不踏实,我意识到自己已经犯下了很严重的罪行,所以自首了。”

“跟着他们一起打砸,我眼里、脑子里什么都没有,根本不顾及受害的人都与我无冤无仇。”犯罪嫌疑人奥斯曼·色依提虽是被暴徒威胁后参与暴恐袭击的,但他并未逃跑,反而和暴徒一起施暴,行凶后,他四处躲藏,担惊受怕,“我从玉米地躲到戈壁滩不敢回家。看到街上的警察,听到宣传车警告我自首的广播,我特别害怕。实在怕得受不了,就自首了。”

奥斯曼·色依提最后哭着说:“我妈妈还不知道我干的这些坏事,她肯定会哭死过去的。我现在后悔已经来不及了,希望其他人都能好好生活,干该干的事情,不要犯法、不要跟暴徒走。”

据介绍,在已投案自首的人员当中,多数为不明真相的群众,他们中既有被人煽动的,也有被胁迫参与的。莎车县公安局法制大队大队长阿不都克尤木·阿不都卡迪尔说:“我们通过宣传,相当一部分犯罪嫌疑人,向公安机关或基层党组织投案自首。对于自首的犯罪嫌疑人,根据国家法律,将会从轻处理。同时,也警告那些心存侥幸的犯罪嫌疑人,尽快投案自首。”

据新华社

# 女子纪委“捞”夫被骗1460万,钱哪来的?

被骗女子丈夫身份与资金来源引发质疑

丈夫张某被纪委带走调查,妻子王女士欲“找关系捞人”,结果被一名自称“能摆平纪委”的男子骗走1460万元。近期,北京市高级人民法院终审的一起案件引起社会关注。相比案件本身,引发外界更多疑惑的是,这位张某何许人也?王女士一千多万元的巨额资金从哪里来?

据办案机关调查,2011年12月,张某被安徽省纪委以“协助调查”的名义带走,一直没有消息。2012年3月上旬,四处打探丈夫消息的王女士经朋友介绍认识了一名叫任鹏宇的男子,他自称是华声国

际记者俱乐部的法人和总编辑,跟安徽省很多领导很熟,可以找人活动,让纪委把人放了,但需要900万元。

救夫心切,王女士3天内就筹措了545万元交给任鹏宇。此后,任又让王女士带400万元到安徽省合肥市,把400万元存入所谓“安徽省纪委书记的妹妹”的银行账号。一段时间后,任鹏宇又让王女士再准备300万元现金,称要去“打点”北京的相关领导。

就这样,王女士在两个月内,分多次共提供了1460万元的“活动经费”给任鹏宇。但任信誓旦旦承诺

的“放人”日期却一再食言,称张某2012年4月底就可以“出来”,但直到5月中旬也没见放人,王女士产生了怀疑。任鹏宇又称,张某的事“已到了中纪委”,正在找人帮忙运作。王女士这次没再轻信,坚持让他退钱。但任鹏宇退还了650万元后,其余就不认账了。

当年10月,警方将任鹏宇抓获归案。经查,1965年1月出生的任鹏宇是黑龙江人,大学文化,北京华声国际记者俱乐部有限公司法定代表人。

2013年9月,北京市第二中级人民法院以诈骗罪一审判处任鹏宇

无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。任鹏宇不服,提出上诉。北京市高级人民法院终审认为,任鹏宇编造谎言骗取钱财,与被害人之间也无任何借款事由及凭证。一审定罪及适用法律正确,量刑适当,故驳回上诉,维持原判。

这起诈骗案已告一段落,但其巨大的被骗数额让外界产生新的疑问,到底是什么样的案件,能让家属冒着风险,付出近一千五百万元去“捞人”?被调查者张某是什么身份?“捞人经费”的来源是什么?

据新华社

# 探月三期再入返回飞行试验今年实施

主要验证嫦娥五号相关技术,飞行试验器已运抵西昌卫星发射中心

记者从国防科工局获悉,执行探月工程三期再入返回飞行试验任务的飞行试验器8月10日从北京运抵西昌青山机场,随后转运至西昌卫星发射中心,逐步开展相关测试和试验。

据悉,探月工程三期再入返回飞行试验任务将于今年择机实施,主要验证嫦娥五号任务返回器以接近第二宇宙速度(第二宇宙速度为11.2公里/秒)再入返回地球的相关技术。

嫦娥三号任务圆满完成后,我国探月工程全面转入三期。作为“绕、落、回”规划的第三步,探月工程三期的主要目标是实现无人自动采样返回,突破月面采样、月面上升、月球轨道交会对接和以接近第二宇宙速度再入返回四项核心技术。据新华社



飞行试验器车队在运输途中 新华社发(国防科工局供图)

## 探月工程三步走

我国的探月工程分为“绕”“落”“回”3个阶段。

第一期绕月工程:在2007年发射探月卫星“嫦娥一号”,获取月球表面三维影像、分析月球表面有关物质元素的分布特点、探测月壤厚度、探测地月空间环境。

第二期工程,目标是研制和发

射航天器,以软着陆的方式降落在月球上进行探测。具体方案是用安全降落在月面上的巡视车、自动机器人探测着陆区岩石与矿物成分,测定着陆点的热流和周围环境,进行高分辨率摄影和月岩的现场探测或采样分析,为以后建立月球基地的选址提供月面的化学与物理

参数。2013年12月15日,中国探月工程“嫦娥三号”着陆器、巡视器顺利完成互拍成像,标志我国探月工程二期取得圆满成功。

第三期工程,目标是月面巡视勘察与采样返回。其中前期主要是研制和发射新型软着陆月球巡视车,对着陆区进行巡视勘察。后期

即2015年以后,研制和发射小型采样返回舱、月表钻岩机、月表采样器、机器人操作臂等,采集关键性样品返回地球,对着陆区进行考察,为下一步载人登月探测、建立月球前哨站的选址提供数据资料。此段工程的结束将使我国航天技术迈上一个新的台阶。综合

## 女生交5800元学费发票中80万元大奖

8月6日,沈阳一大三女生交了5800元学费后,中得80万元地税发票大奖。

8月6日下午,沈阳进行地税发票2014年第8期摇奖,结果显示:一等奖,辽宁广告职业学院,开票时间6月16日。据辽宁广告职业学院相关负责人刘老师介绍,学校是7日从税务部门获知中奖消息的,校方核实无误后,立即给中奖学生打电话报喜。

中奖学生的母亲通过电话接受了记者采访。她说:“我是种地的农民。我女儿英英(化名)今年念大三,由于家境不宽裕,今年6月中旬,我和孩子她爸好不容易张罗到5800元学费,就以汇款形式给女儿汇去了。”

英英的母亲介绍,女儿放暑假从沈阳回到家。7日中午,女儿突然接到来自学校的电话,说“中大奖了!奖金80万!”家人第一反应就是骗局,但女儿指着手机来电显示说,是学校的座机打的。后来,他们往沈阳市地税局打电话核实,最后确认是真的。

英英妈说,这笔钱将用在何处,还来不及想。据《沈阳晚报》

## 天天出彩

体彩排列3(14214期)

中奖号码	2 1 4	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	3703注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	6483注	160元		

体彩排列5(14214期)

中奖号码	2 1 4 3 0	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	15注	100000元		

体彩7位数(14122期)

中奖号码	3 4 8 4 6 9 5	奖级	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元		

福彩3D游戏(2014214期)

中奖号码	7 7 0	奖级	江苏中奖注数	每注奖金
单选	402注	1000元		
组选3	252注	320元		
组选6	0注	160元		

福彩15选5(2014214期)

中奖号码	5 8 9 12 13	奖级	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元		

福彩双色球(2014091期)

红球号码	1 5 12 19 27 29	蓝球号码	14
开奖结果:	03033130030311	奖级	中奖注数 每注奖金

一等奖 6注 916950元

足彩“4场进球游戏”(141107期)

中奖结果	02010033
奖级	中奖注数 每注奖金

一等奖 3注 152036元

足彩“6场半胜负”(141108期)

中奖结果	001300031101
奖级	中奖注数 每注奖金

一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池逼近5亿!

8月9日,体彩超级大乐透第14092期开奖,当期开出1注1000万元一等奖,由江西彩民中得。今晚开奖前,该玩法奖池已达4.98亿元,直逼5亿大关,敬请关注。

(苏彩)